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Interrogazione a risposta scritta 

 

Realizzare urgentemente un Piano Parcheggi per l’Ospedale Infermi  

 

Il sottoscritto Consigliere Comunale Gioenzo Renzi, 

 

constatato 

 

che l’accesso all’Ospedale Infermi è diventato problematico per coloro che utilizzano 

l’auto privata, stante l’impossibilità di potere parcheggiare il proprio veicolo; 

 

che tale situazione, nonostante le ripetute proteste delle molte  persone che si recano 

nel nostro Ospedale, si sta aggravando progressivamente, senza che 

l’Amministrazione Comunale manifesti la volontà di risolvere questa vera e propria 

emergenza;     

sottolineato 

 

che i residenti e i titolari di attività lungo la Via Sirani e la Via Stampa denunciano 

inoltre l’intasamento di tutta la zona circostante per le centinaia di auto di coloro che 

si recano all’Ospedale utilizzando come parcheggio l’area retrostante la Via Stampa;  

 

che tale area altro non è che un campo invaso da una moltitudine di auto parcheggiate 

in modo disordinato tant’è che diventa un’impresa ardua la loro entrata o uscita; 

 

ritenuto 

 

che l’esigenza di reperire parcheggi nella zona vicina all’Ospedale è diventata 

indilazionabile per cui l’Amministrazione Comunale non può continuare a defilarsi o 

fare finta di niente; 

 

chiede 

  

1) se l’area utilizzata come parcheggio lato mare dell’Istituto Tecnico Industriale 

a cui si accede da Via Stampa è di proprietà dell’ASL o di privati cittadini, visto 

peraltro il suo stato di degrado e abbandono con auto parcheggiate tra buche, 

polvere, fango, sterpaglie ecc..;  

 



2) se l’Amministrazione Comunale non ritenga urgente predisporre un Piano 

Parcheggi per l’Ospedale, utilizzando, se possibile la suddetta area, organizzandola 

a regolare parcheggio, così come le altre aree contigue lato mare, sopravissute alle 

costruzioni e attualmente utilizzate come orti, collegandole tutte con il parcheggio 

di Via Settembrini,  e prevedendo anche  la destinazione a parcheggio per l’area 

monte dell’ITI con accesso Via Flaminia a fianco dell’ingresso secondario 

dell’Ospedale;  

 

3) se non sia  urgente realizzare altri parcheggi auto lungo la Via Settembrini 

adiacenti al  costruendo Dipartimento Emergenze; 

 

4) se non sia, inoltre, opportuno utilizzare a parcheggio anche l’area angolo Via  

Fada per ampliare l’incapiente parcheggio del Liceo Scientifico Einstein e 

agevolare la viabilità.  

 

                  

                                                                              Gioenzo Renzi  

 


